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Cesty Hospodinovy a cesty našich dní 7

Ze sbírek diecéze
Jan Nepomuk Jiřiště:

Madona mostecká

Srdečně zdravím čtenáře Zdislavy a přeji všem požehnaný čas léta, dovolených 
a poutí. Všechny tyto skutečnosti nás mají vést k odpočinku, ať aktivnímu, nebo 
k pasivnímu, jak kdo má radši. Přes léto je naplánováno mnohem více poutí, 
než kdykoli jindy v roce. Myslím třeba oslavu svátých Cyrila a Metoděje, 
která se koná ve dnech 4. až 5. července na Velehradě, v naší diecézi myslím 
třeba na pouť ke svaté Zdislavě do Jablonného a v mých farnostech na první 
tři červencové neděle na Květnově nebo 25. 8. pojedou společně farnosti 
Jirkov a Chomutov na pouť na Chlum sv. Máří. V září doporučuji poutníkům 
Zlatou sobotu v Žarošicích na Slováčku (8. 9.) s mezinárodním krojovaným 
průvodem a adorací.

Církevní stavby v diecézi
S Radkem Rejškem 
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Napsali jste
Ludomír Kocourek:

Krušnohorská poutní cesta
Příspěvky našich čtenářů
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Charita
Dobrovolnické centrum

Diecézni charity Litoměřice 12

Zprávy z diecéze
Krátké zprávy
Noc kostelů

Na poutích může člověk hodně načerpat. Může 
především přijít na jiné myšlenky, odejít ze 
svých denních starostí a stereotypů a zároveň 
se Bohu svěřovat, třeba skrze přímluvu 
blízkých svátých, a tak si vyprošovat lepší 
prožívání každého okamžiku, až se vrátí domů. 
Nebo alespoň můžeme najít novou inspiraci, 
jak vyzdobit kostel (květiny, vyšívané oltářní 
vélum), jak lépe využít službu ministrantů 
(procesí), jak obohatit společnou modlitbu 
(zpívané litanie) atd. Při návštěvách jiných 
kostelů a slavností vždycky pozoruji, jak je ta 
naše církev rozmanitá. Ne nadarmo najdeme 
církevní stavby, slavnosti a poutě v nabídce 
rozhlasu či novin pro širokou laickou veřejnost. 
Podmínkou je mít oči a uši otevřené pro kulturní 
zážitek (a srdce pro zážitek duchovní).
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Pozvánky
Pozvánky, knižní nabídka,

z diářů biskupa a generálního vikáře, 
tip na výlet 20

TX 1 V / O• 1 r1 j IT •V 1 1V1 1 1 V V 1 < V1 // V1 Kdy z nam muj rodny bratr Vojtech uděloval novokněžské požehnání, vzpomněl 
na to, že na mariánských poutních místech hledal a našel své povolání. Můj 
případ zrodu povolání není příliš odlišný. Toť výzva pro ty, kteří hledají své 
povolání, kteří hledají svého životního partnera, kteří hledají východisko 
z tezke krize.
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Jana Michálková 
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Ale i pro ty, kdo se letos na žádnou pouť nedostanou, mám dobrou zprávu. 
Život sám je vlastně pouť. Jenom nám chybí pevný cíl, cílové poutní místo. 
Ale tím je Bůh sám. Životem míjíme různé lidi, procházíme událostmi, 
jedni příbuzní se rodí, jiní umírají. Člověk ani vlastně nevstupuje dvakrát do 
téhož kostela - jednou je to kostel plný radosti při křtu či svatbě, příště je 
místem bolestného odloučení lidských srdcí při pohřbu. I rodný dům nebo 
fara se každým dnem posouvá někam dál, do minulosti, do oblasti hezkých 
či ošklivých zážitků. Á tak vlastně putujeme, i když chodíme stále do téže 
práce, vracíme se do téhož domu a staráme se o stejnou zahradu. Důležité 
je mít to zařízené jako kdysi Izraelité mezi Egyptem a zemí Kanán. Ti totiž 
s sebou nosili Hospodinovu archu. Stále měli vedle sebe, doslova po ruce, cíl 
svého životního putování. My máme tu blízkost Hospodinovu v eucharistii, 
ve svatostánku. Tady ať čerpáme sílu. Aje skoro jedno, že jsme urazili desítky 
kilometrů na pouť nebo jen z posledních sil přišli po práci do svého farního 
kostela na „obyčejnou mši".

Ať všechny čtenáře, kteří se změní o prázdninách třeba v poutníky, turisty 
a rekreanty, ať vás provází Pán. To vám přeji a k tomu vám i + žehnám.

R.D. Miroslav Dvouletý, administrátor v Jirkově
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• nabídneme duchovní slovo R.D. Pavla Andrše na téma sv. Václav
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• představíme kněze Romana Depu a farnost Lovosice
• přineseme pozvánky, zprávy z diecéze, a pokud nám napíšete, 

i příspěvky vás, našich čtenářů. Zasílat nám je můžete na adresu 
zdislava@dltm.cz
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